(5D67)電機機械(電工機械)2009/06/01（五版）  勘誤表
第113頁例題8

(一)

「VT*IT=(200)(100)=20000W」應修正為「VT*IT=(200)(100+5)=21000W」，

「Pout=16200W」應修正為「Pout=17200W」，

(二)「16200/20000」應修正為「17200/21000」。

第139頁例題4第一行

「每相之電抗為0.1歐姆」應修正為「每相之電抗為1歐姆」。

第217頁第二行之後刪除，修正為

S=P/cosθ=300/0.9=333.33

Q2=Ssinθ=333.33*sin(cos-10.9)=145.30

所求=Q-Q2=79.7 KVAR
第255頁最後一行

「增加而增加」修正為「增加而減少」。

第256頁第一行

「增加而減少」修正為「增加而增加」。

第267頁第一行

「50*0.5*8+50*8=600 KWH/日」修正為「50*0.5*0.8*8+50*0.8*8=480 KWH/日」。

第267頁第四行

修正為480/(480+10.649)*100％=97.83％
第281頁自第四行起至第282頁均為誤植，予以刪除。
第382頁倒數第六行
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「所有損失=4480+1280+2760+5500=14020」修正為

「所有損失=4480+1280+2673.6+5500=13933.6」。您似乎多了十倍。

Po=ILVT=(800-12)*222.8=175566.4，

效率=175566.4/(175566.4+13933.6)=92.65％。

第384頁第三題解析(二)第二行
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第385頁第四題圖形中

「12」修正為「49.69」，「Im」修正為「Ih+e」，
「j49.69」修正為「j12」。

第386頁第四行
「成正比」應修正為「成反比」。
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